

太平洋保险:为赴越接返中方人员客轮“护航”

“白石岭”号滚装船整装待发,即将开赴越南永安港协助中方人员回国。船尾“欢迎中国同胞回家”的横幅非常醒目。5月18日,由我国派出的前往越南协助中方人员回国的第一艘船舶“五指山”号离开海口,19日到达越南永安港。为保证相关船舶和人员的航行安全,中国太平洋保险启动应急机制,为执行本次任务的船队免费提供紧急风险保障。

随后,还将有“铜鼓岭”号、“白石

“平安有爱·乐·健康”

2014平安人寿第十九届客户服务节开幕

让我简单幸福的,是平安;让朋友真诚亲近的,是有爱;让孩子天真无邪的,是快乐;让家人长久相伴的,是健康。5月17日,以“平安有爱·乐·健康”为主题的2014平安人寿周口中心支公司第十九届客户服务节暨“全家总动员”大型趣味运动会在周口人民公园举行。活动当天,1000多名平安寿险客户及其子女参与其中,共享欢乐盛宴。

一年一度的平安寿险客户服务节活动,也是平安服务客户、回馈社会的具体体现。从1996年起,平安在同业中首创客户服务节至

今,已连续举办19届,每一届都在创新,努力给客户提供更加满意的体验。2014年客服节以“平安有爱·乐·健康”为主题开展系列活动,并延续去年在业内首推的“永不落幕”网上客服节活动,为客户提供全年不间断的网络互动新体验,将欢乐送进每一个家庭。

平安人寿第十九届客服节的盛大开幕,通过开展丰富多彩的活动内容,关注少年健康成长、关注家庭快乐美满,彰显对客户及社会的诚挚关怀与回馈。

(记者 王吉城)

中华财险周口中支

举办“认识火灾 学会逃生”消防安全知识培训

为普及员工消防安全知识,提高消防安全意识,5月16日,中华财险周口中支邀请河南省消防协会消防宣传与服务中心李教官进行消防安全知识培训,机关员工40余人参加培训。

会上,李教官通过图片及视频播放近几年来发生的几起重大火灾事故,向大家展现火灾发生后的严重后果及我们身边存在的安全隐患。同时,从燃气泄露预防方法、电火灾产生原因、常见消防设备的配置与使用、应急逃生技能等方面展开详细讲解,告诉大家火灾发生时,如何保护生命安全的同时又能将损失降到最低。

培训现场坐无缺席。通过培训,员工们进一步掌握了消防安全知识,加强了自防、自



国华人寿推出《国华六福安康疾病保险》

近日,国华人寿推出了一款充满温情的健康保障险——《国华六福安康疾病保险》。六福安康保险彻底弥补了过去健康保险“小病、慢性病不赔、康复不管”的缺陷,其“疾病保障全方位、行业领先病种全、轻症给付不减保、慢性疾病有津贴、拥有六福事事顺”六大产品特色将温情和爱心进行到底!

覆盖一般重疾。六福安康保险继承了健康险的传统优势,保障常见多发的60种重大疾病。一旦患病,即给付保额的100%,让家庭脱离痛苦深渊。

特别重大疾病。在保障重病的基础上,六福安康特别关注高发病率的特重大疾病,为不幸遭遇此类疾病的家庭额外给付一笔重疾保险金——保额的60%。

兼顾常见轻症。六福安康最体现人性关爱

的地方在于,即使所患不是重大疾病,六福安康也提供了12种轻症保障,让客户拥有保额的20%来安心治疗。

慢性病有护理。六福安康还特别关爱需要护理的慢性病患者。只要客户在承受慢性病的痛苦,就每年给付已交保费的6%,让六福安康伴随温暖伴随客户一生。

纵观六大特色,可以看到,六福安康这一款健康险,保障了重大疾病、轻症疾病、慢性疾病长期护理等各项人生可能遭遇的风险,并针对性的提供了对6种特重大疾病的额外保障,让客户得到全方位的健康保护。

作为国华人寿首款费率市场化的险种,六福安康追求用更低价格打动客户,用全面服务感动客户,真正做到一份保险在手,真爱人生无忧。

(高恒)

平安产险推出女性健康保障计划

母亲节来临之际,平安产险正式启动母亲节平安感恩回馈活动,为广大女性量身打造女性健康保障计划,特别推出一款向女性表达关爱的保险组合产品,以最优客户体验传递对女性的关爱,同时旨在唤起全社会对女性健康的更多关注。

本次活动平安产险以“给唯一的她,全部的爱”为主题,特别推出了这款名为“女性健康保障计划”的保险组合产品,专门针对女性原发性妇科癌症。调查显示,随着社会发展节奏日趋加快,女性所承受的压力越来越大,妇科癌症发病率逐渐趋高,85%的女性对自身健康缺乏必要的关注。针对这一情况,平安产险根据不同客户需求,将产品分为“辣妈版”和“慈母版”,16-55周岁的女性消费者可以根据自身健康状况,最低只需花费49元,即可享受一年期最高4万元的妇科癌症保障。

平安产险表示,此次借母亲节之际推出的女性健康保障计划,旨在唤起全社会对女性健康的更多关注。活动期间,广大客户可通过手机扫描产品二维码进行购买即可获得这份保障,同时还可享受各地门店开展的抽奖等各种类型的客户回馈活动,让关爱在女性客户之间传递。

近年来,平安产险在深入调研女性客户这一细分市场的基础上,开发了一系列女性客户专属保险产品和服务。此前,平安产险针对女性客户开发了“生育保健险”“怀孕险”等多项个人保险产品。同时,平安产险还在95511电话平台上针对女性车主开通专属服务热线,为时尚丽人们提供车险投保、理赔、续保的快捷专业服务。平安产险相关负责人表示,后续平安产险还将利用大数据细分市场,为广大女性开发多元化的产品和服务,打造客户心中的首选品牌。

(洪涛)

华夏人寿保险股份有限公司
周口中心支公司诚聘英才

2006年12月30日,经中国保险监督管理委员会批准,华夏人寿保险股份有限公司正式成立。注册资本金123亿。截至2013年9月,公司在全国设有21家分公司,90家中心支公司、400家营销服务部,覆盖了全国大部分经济发达地区。公司总资产超过1000亿元,管理及营销队伍逾3万人,2013年9月保费收入突破350亿元,跻身寿险公司前十强,各项实力位居同期成立的保险公司的前列!现因业务发展需求招聘如下:

一、县域负责人

二、部门经理

三、正式员工(有编制)

要求:年龄在25-40周岁;全日制大专及以上学历。相貌端正,个人综合素质好,有沟通

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带 第53期

周口晚报
13903947963
周口保险协会
0394-6171223



5月18日,位于七一路中段的中航证券周口中支隆重开业。中航证券是经中国证监会批准设立的全国性综合类证券公司,前身是江南证券,2002年10月18日在南昌成立。2010年5月6日,更名为中航证券有限公司。中航投资控股有限公司为中航证券第一大股东,实际控制人为中国航空工业集团公司。实力雄厚的中航证券进驻周口,将为周口的证券市场注入新的活力。

(记者 王吉城)

新华保险周口中支
认真开展中介市场清理整顿工作

近日,新华保险周口中支为深入贯彻落实2014年保险中介监管工作会议精神,相继成立了周口中支保险中介市场清理整顿工作领导小组、清理整顿小组和督导小组,各小组对本机构开展该项工作的情况实施督导检查,及时解决本机构在清理整顿中发现的风险点与问题。

此次中介市场清理整顿工作是按照监管部门要求重点关注营销团队非法集资、传销、

天安人寿周口中支开展打击非法集资宣传教育活动



天安人寿周口中支全面贯彻落实保监会《关于做好2014年防范打击非法集资宣传教育工作有关事项的通知》要求,针对保险消费者及从业人员积极开展打击非法集资宣传教育系列活动,并将5月份定为“防范打击非

(天安人寿)

中原信托持续发力

自去年6月中原信托与郑州航空港经济综合实验区建立战略合作关系以来,双方积极秉承合作原则,通过多方面、全方位、多方式的融资渠道,中原信托已累计为航空港区的基础设施建设募集并提供到位资金30亿元,用于港区的各项基础设施建设,为航空港区的建设和发展提供了有力的资金支持。

郑州航空港区作为《中原经济区规划》的重要组成部分,战略意义重大,受到郑州市政府的高度关注并得到其大力支持。2014年,郑州航空港区继续保持良好的发展态势。据悉,2014年一季度,全区共完成生产总值75亿元,增长15%;固定资产投资40亿元,增长24%;规模以上工业增加值60亿元,增长18%;地方财政总收入10.4亿元,增长51%;外贸进出口总值73亿美元,增长9.6%。民航旅客吞吐量366.3万人次,增长28.3%;民航货邮吞吐量9万吨,增长136.5%,增速继续位居全国首位。便捷的配套设施增添了郑州航

专业信托金融
机构
诚信重诺 值得托付
400-687-0116 0371-88861666